ted

5 ©

Q.

59.52

.i

B

ol
Ho

L 7Y 2

2=
.

4,6,9,302 =
93 x 64 = 5952 Y

o|J
Ho
o
<
d
bk L%
m o
(@)
L_M J_u
()
G4 e
X
L
A" o




o Alteld ©2 @ 9] B Hi 1A F5HA 2.

5.68 x @ = 79.52
5.68 x © = 795.2

@2 14°]1, ©L 1400|122
O©2 @9 1089 U .




3.

%

O

[e]

Aold] 7152 et 56L 2 =& DWE‘ri gyt d g2

Fo] B8 npAlchH, 1W Sotoe @ o] B-g upA AL U7 (T,

132 365 444 Th)

[ 2
[> =D 2044L

Ch "
H =

=

5.6 x 365 = 2044(L)




4.

w

0ZFE60%29 Ho] T 60 2= 18, 30%
ZE8524Yrh
71247} 18] 4.28 km & 8.58 =W
429x85_364%kmeiﬂﬂt%

N

rr

0.5E0|B 2 8




1L HRAER 7F27F 1.7mo] L, AZ27F 24m Y HAZHS
S A% 4 Avkr Furh 146L9] HIER A 4 gl

rr o
JE 0%

1o 1o

1LY HIE=R A 4 Q= Hol=
1.7%x2.4 =4.08m20]|11,

14.6L 2] HRIER AT 4= 9l Yo
4.08 x 14.6 = 59.568 m2 YU},

V
(]

rr




olL st AN FEE § A7 AHSSHE o 32819 4§71
AelEich T gy sheo] 5 AT 45 24 67k AL, g

= 5 A|7F40.75 A 7= 5.75 A 7+
wabA A-GE 328 x 5.75 x 6 = 113.16( L) 2B E Yt}




olt

ol AAIZF o] gt W o] Zo|E 7R E 25cm, AlRE 35cmE &

Ay A& AP L] Woliot 44.75cm? T SoldsUth A&
BAER 9] Wol= drbelA] F5HA e

F

1

[

=i cm

>
[> HEH: 36cm?

~&B

Az o) 4 ol Zolg [ et 5wl
O 2dA sold Hole
2 5cm .- Jem
| \
| \
| |
! IDcm
: /
T \
: §_50m
1
25x[_]+35x[ ]+25x35
=6x[_|+875
= 44.75

6x[ |=36°14[ |=6(cm) dUrt.
whakA, AAZER 9] Wols 36 cm? Yyt




8.

Ol Sol2 4+ Gl Soig 49

95x[ @ |=095
0.816x| © |=816

> = il

[> e 100000 B

95 % 0.01 = 0.95, 0.816 x 1000 = 816

@ = 0.01, © = 1000

whbA], 1000 -2 0.01 2] 100000 B Y T},




